



మహబూబ్ నగర్ నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

3

నమస్తే తెలంగాణ మంగళవారం 31 అక్టోబర్ 2023

అమరుల త్యాగాలు మరువలేనివి

• ఏఎస్సీ రాములు

మహబూబ్ నగర్ మెట్టగడ్డ, అక్టోబర్ 30 : అమరుల త్యాగాలు మరువలేనివి అదనపు ఎస్సీ రాములు అన్నారు. పోలీసు అమరవీరుల సంస్కరణ వారోత్సవ వాల్లో భాగంగా జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలోని ప రేడ్ మైదానంలో ఎస్సీ హర్షవర్ధన్ ఆదేశాల మేరకు రక్త దాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏఎస్సీ మాట్లాడుతూ పోలీసు అమరవీరుల సంస్కరణ వారోత్సవాల్లో భాగంగా అమరులైన పోలీసు అమరవీ రులకు జోహార్లు అర్పించారు. వారి త్యాగాలను వెలక ట్టలేనివిని కొనియాడారు. రక్తదానం చేయడానికి ప్రతి ఒక్కరూ ముందుకు రావాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఏఆర్ ఎస్సీ సురేశ్ కుమార్, ఆర్ఐలు శ్రీను, నాగేశ్, కృష్ణయ్య, ప్రభుత్వ జనరల్ దవాఖాన డాక్టర్ యువన్, బుద్ బ్యాంక్ ఇన్చార్జ్ మధుసూదన్ రెడ్డి, పోలీసు అసో సీయేషన్ అధ్యక్షుడు వెంకటయ్య, సిబ్బంది ఉన్నారు.

ఆర్టీసీ రూ.15.21కోట్ల ఆదాయం

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, అక్టోబర్ 30 : దసరా పం డుగ సందర్భంగా ఆర్టీసీ మహబూబ్ నగర్ రిజియన్ కు భారీ ఆదాయం వచ్చింది. ఈనెల 19 నుంచి 29వ తేదీ వరకు రూ.15.21కోట్ల ఆదాయం రావడం విశేషం. రిజియన్ మహబూబ్ నగర్ డిపో రూ.2కోట్ల 31లక్షల 81వేలతో అగ్రస్థానంలో ఉండగా, వనపర్తి రూ.2కోట్ల 9లక్షల 87వేలతో రెండోస్థానం, గద్వాల రూ.కోటి 79లక్షల 34వేలతో మూడో స్థానంలో నిలిచాయి. కల్వకుర్తి రూ.కోటి 73లక్షల 97వేలు, నారాయణపేట రూ.కోటి 57లక్షల 53వేలు, నాగర్ కర్నూల్ రూ.కోటి 49లక్షల 45 వేలు, అచ్చంపేట రూ.కోటి 49లక్షల 38వేలు, షాద్ నగర్ రూ.కోటి 41లక్షల 66వేలు, కొల్లాపూర్ రూ.కోటి 9లక్షల 39వేలు, కోస్ రూ.18,69,000వేల ఆదాయం వచ్చింది. సోమవారం ఆరంభం శ్రీదేవి ఉద్యోగులను అభినందించారు. ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు అందరి కృషి వల్లే ఈనెల 19 నుంచి 29వ తేదీ వరకు రూ.15కోట్ల 21లక్షల 10వేల ఆదాయం వచ్చిందని పేర్కొన్నారు.

పీయూలో తైక్వాండో జిల్ల ఎంపికలు

పాలమూరు, అక్టోబర్ 30 : స్థానిక పాలమూరు వి శ్వవిద్యాలయంలోని ఇండోర్ స్టేడియంలో సోమవారం తైక్వాండో జిల్ల ఎంపికలు నిర్వహించారు. ఈ ఎంపిక లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబర్చిన అల్టాఫ్ హుస్సేన్, గద్వాల 54 కేజీల విభాగంలో, జి.వినోద్ కుమార్, ఎం వీఎస్, 58కేజీల విభాగంలో, ఉదయకుమార్, బీపీ ఈడీ కళాశాల 74 విభాగంలో ఎంపికైయ్యారు. ఎంపి కైన అటగాళ్లు జేజేటియూ యూనివర్సిటీ రాజస్థాన్ లో జరిగే సాత్కోన్ టోర్నమెంట్ లో పాల్గొంటారని ఫిజి కల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ శ్రీనివాసులు తెలిపారు. కా ర్యక్ర మంలో డాక్టర్ సత్యభాస్కర్ రెడ్డి, తైక్వాండో కోచ్ లు బాబాలాల్, వెంకటేశ్వరావు, పీఆర్ఐ రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

2న భోజి భోజి జిల్ల ఎంపికలు

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, అక్టోబర్ 30 : జిల్లా స్కూల్ గేమ్స్ ఫేడరేషన్ అధ్యక్షులలో నవంబర్ 2న మహబూ బ్ నగర్ జిల్లా అందర్-14 భోజి టోర్నీ, కమ్ సెలక్షన్స్ నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎన్ జిఎస్ సెక్రటరీ రమేష్ బాబు సోమ వారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 9 గంటలకు జి ల్లా స్టేడియం మైదానంలో అన్ని మండలాల జిల్ల ఆధార్, భోనపైడి జిరాక్స్ లతో హాజరుకావాలని కోరారు.

సీన్ సర్వేలు

పకడ్డంటిగా నిర్వహించాలి

పాలమూరు, అక్టోబర్ 30 : జిల్లా కేంద్రంలోని డైట్ కళాశాలలో సోమవారం రాష్ట్ర స్థాయి విద్యా ప్రమా ణాల మదింపు సర్వేయే మండల విద్యాశాఖ అధికారు లకు బీఎల్వోలకు డిఈవో రవీందర్ సమావేశం ఏర్పా టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీన్ సర్వేలు పకడ్డంటిగా నిర్వహించాలని సూచించారు. కా ర్యక్రమంలో డైట్ ప్రిన్సిపాల్ మహమ్మద్ మేరాజుల్లా ఖాన్, అధ్యాపకులు లియాకత్ అలీ, ఎంఎంపీ శ్రీనివా స్, సీఎంపీ బాలుయూదమ్, ప్లానింగ్ కోఆర్డినేటర్ గోప ర్స్ గౌడ్, సీడీపీ బృందం సభ్యులు, ఎంఈవోలు, బీఎ ల్వోలు పాల్గొన్నారు.

ఓటరు నమోదుకు నేడు చివరి రోజు

మహబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 11 : తమ జీవితాన్ని మంచి మార్గం వైపు తీసుకుపోయే అద్భుతమైన ప్రతి వ్యక్తికి ఉన్న ఆరుదైన ఆయుధం ఓటు హక్కు. ఈ ఓటు హక్కు నమోదుతోపాటు సవ రణలు చేసుకునేందుకుగానూ ఎన్నికల సంఘం మంగళవారం వరకు అవకాశం కల్పించిన విషయం విధితమే. ఈ తరుణంలో ఓటు హక్కు కలిగిన ప్రతిఒక్కరూ ఓటు హక్కు అర్హత ఉన్న వారు తమ ఇంటి వద్దనే ఉండి ఆన్లైన్ లో ఓటు హక్కు కోసం దర ఖాస్తు చేసుకోవచ్చు.

2,43,331 ఓటర్లు, జడ్పర్ 274 పోలింగ్ స్టేషన్లు 2,12,384 ఓటర్లు, దేవరకద్ర 289 పోలింగ్ స్టేషన్లు 2,28,077 ఓటర్లు ఉన్నారని తెలియజేశారు. వీరిలో దివ్యాంగులు 12,931 ఓటర్లు ఉన్నారని, 80 ఏండ్లు పైబడిన వారు 6,821 మంది ఉన్నారు. వీరందరూ ఓటు హక్కును ఉపయోగించుకునేందుకు గానూ ఎన్నికల సంఘం అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటుంది. <https://voters.eci.gov.in>లోగాని, వోటర్స్ హెల్ప్ లైన్ అనే యాప్ ద్వారా, బూత్ స్థాయి అధికారి, ఓటరు నమోదు అధికా రిని కలిసి తమ ఓటు హక్కును నమోదుతోపాటు ఓటు బదిలీ, వివరాలను సరిదిద్దుకునేందుకు అవకాశం ఉంది.

జిల్లా వ్యాప్తంగా ఓటర్లు, పోలింగ్ స్టేషన్లు మహబూబ్ నగర్ నియోజకవర్గంలో 272 పోలింగ్ స్టేషన్లు

నామినేషన్లను పక్కాగా పరిశీలించాలి



పీసీ హాజరైన కలెక్టర్ రవి నాయక్, ఎస్సీ శ్రీహర్షవర్ధన్

మహబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 30 : శాసన సభ ఎన్ని కలకు సంబంధించి నామినేషన్ల ప్రక్రియ ప్రారంభ మవుతున్న సందర్భంగా రాజకీయ పార్టీల నేతలకు పూర్తిస్థాయిలో నామినేషన్ల ప్రక్రియను వివరించేం దుకు అవసరమైన సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సీనియర్ డిప్యూటీ ఎలక్షన్ కమిషనర్ నితేష్ వ్యాస్ అన్నారు. సోమవారం ఢిల్లీ నుంచి కలెక్టర్ రవి నాయక్ మాట్లాడారు. జిల్లా లోని రిటర్నింగ్ అధికారులు వెంటనే రాజకీయ పార్టీ లతో సమావేశం నిర్వహించాలని, నామినేషన్ల సమ యంలో సమర్పించాల్సిన అభివేదికలు, ఫారం సీ-1 నుంచి సీ-8 వరకు సమర్పించే సమయాలు, అదే విధంగా క్రిమినల్ అటిసెడెంట్లు, ఆస్తులు తదితర ప్రక్రియ సాధనంగా అర్హమయ్యేలా వివరించాల న్నారు. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఎక్సలెండెంట్ రిపో ర్ట్ పంకజ్ శ్రీవాస్తవ పలు విషయాలను వివరిం

చారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 1745 ఫిర్యాదులు అందా యని తెలిపారు. ఎన్నికల నిర్వహణకు 16రకాల నోడల్ అధికారులను నియమించామన్నారు. అసం తరం కలెక్టర్ రవి నాయక్ సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడారు. నామినేషన్లలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూసుకోవాలన్నారు. ఎఫ్ఎన్టీ, ఎస్ఎ న్టీ, వీఎస్టీ, బృందాలకు మరోసారి శిక్షణ ఇవ్వాల న్నారు. ఈ కమిటీలు వారి పనులను వేగవంతం చేయాలన్నారు. సీ-విజిల్ గుర్తించి విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలన్నారు. పెద్ద మొత్తంలో ప్రజలు సీవిజిల్ ఉపయోగించుకునే విధంగా అవగాహన కల్పించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఎఫ్ఎన్టీ బృందాలు నగదుతోపాటు మద్దం సీజ్ చేయడంపై దృష్టి సారించాలన్నారు. జిల్లాను దాటి మద్దం, నగదు, నార్కొటిక్ డ్రగ్స్ వంటివి బయట ప్రాంతా లకు వెళ్లకుండా గట్టినిఘా ఉంచాలన్నారు. ఎక్సైజ్

• అధికారులతో కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సీనియర్ డిప్యూటీ ఎలక్షన్ కమిషనర్ నితేష్ వ్యాస్

బృందాలు మరింత చురుకుగా పనిచేసి మద్దం, నగదు రవాణాను అరికట్టాలని తెలిపారు. పీవ్, ఏపీ వోలకు రెండో విడుత శిక్షణ కార్యక్రమంలో ప్రత్యే కించి సమస్యలపైనే ఎక్కువగా దృష్టి సారించాల న్నారు. పోలింగ్ కు ముందు రోజు తీసుకోవాల్సిన ఏర్పాట్లు పోలింగ్ రోజు ఎదురయ్యే సమస్యలు ఎలా పరిష్కారించుకోవాలో నేర్పించాలన్నారు. రిటర్నింగ్ అధికారులు ఏరోజు కార్యక్రమాలను ఆరోజే పూర్తి చేసి విధంగా చూడాలని తెలిపారు. ఎస్సీ శ్రీహర్షవ ర్ధన్ మాట్లాడుతూ మద్దం, నగదు సీజ్ చేయడం, రిక్వైర్మెంట్ పాటు ఎఫ్ఎన్టీ రెండో బృందం ఏర్పా టుకు జాబితాను సిద్ధం చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రతి విష యాలను ప్రత్యేక దృష్టి సారించాల ని వివరిం చారు. ఈ కార్యక్ర మంలో రిట ర్నింగ్ అధికా రులు ఎస్. మోహన్ రావు, అనిల్ కుమార్, నటరాజ్, తదిత రులు ఉన్నారు.

In The Court of Junior Civil Judge at Mahabubnagar OS.No. 8 of 2021
Between: Canara Bank Br. Mahabubnagar And Mirza Mosinullah Baig To Mirza Mosinullah Baig S/o Mobin, aged major, H.No. 3-1-126/1, Veerannapet. Mahabubnagar
Take notice that the above said case is filed for recovery of amount and the case is posted on 10-11-2023 at 10-30 AM for your appearance in this Hon. Court in person or through advocate. Otherwise you will be exparte and the case will be proceeded with
// By order of Court //
LAKSHMIKANTHA RAO
Advocate
1-4-143, Newtown, Mahabubnagar
Cell:9963496602

SHRIRAM Commercial Vehicle Finance **వాహనములు అమ్మబడును**

SNo.	VEHICLE ID.	VEHICLE DESCRIPTION	MODEL
1.	AP23AL-6582	MAHINDRA 475 DI	2013

పై వాహనం తేదీ: 31-10-2023 నాడు వేలం వేయబడును
అర్హులు: భూతూర్ ఆటో మాల యార్స్, మహబూబ్ నగర్

శ్రీరాం ప్రెనాన్స్ లిమిటెడ్
Door No. 1-5-107/4/2, 2nd Floor, స్కూల్ రోడ్, మహబూబ్ నగర్
V. Megha Reddy, 9908136553 | Ziauddin Mohd 9949237303

మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కే మా మద్దతు

• బీసీ సమాజ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సంఘం సూర్యరావు



శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు మద్దతు ప్రకటిస్తున్న బీసీ సమాజ్ నాయకులు

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, అక్టోబర్ 30 : మహా బూబ్ నగర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి మంత్రి శ్రీనివా స్ గౌడ్ కే మా మద్దతు ఉంటుందని బీసీ సమాజ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సంఘం సూర్యరావు తెలిపారు. సోమ వారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని బీసీ సమాజ్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్ర మానికి ఆయన హాజరై మాట్లాడారు. ఉద్యోగ సంఘం నేతగా, టీఎన్టీవోఎస్ అధ్యక్షుడుగా వివిధ హోదాలో పనిచేసి, రాష్ట్ర సాధన కోసం మంత్రి శ్రీని వాస్ గౌడ్ ఎంతో కృషి చేశారన్నారు. మహబూబ్ న

కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలి

హన్వాడ, అక్టోబర్ 30 : హన్వాడ మండలం ఇబ్రహీంబాద్, నాయిసోనిపల్లి, కొనగట్లపల్లి, బుద్దారం, కొత్తపేట, హన్వాడ, సల్లోనిపల్లి, యారో నిపల్లి గ్రామాల్లో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ గ్రామాల్లో చేసిన అభివృద్ధిని చూసి మరో సారి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. కార్యక్ర మంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

PLOT FOR SALE
* ధర్మాకా తగ్గింపు ప్రతి ప్లాట్ పై '1' అక్ష రుసాయలు మరియు 5 గ్రాముల బంగారం: ఉచిత బహుమతి. ఇల్లీ అవకాశం ఈ నవరాత్రులు: మొదలు దీపావళి వరకు మాత్రమే. కొత్త కలెక్టరేట్: దగ్గర్, అమిస్తాపూర్, మహబూబ్ నగర్. త్వరపడండి.
Cont. 7799955358, 7799955357

WANTED
* రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA. శ్రీమంతుల ఇంట్లో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/పంట పని, బేటింగ్ కొరకు వర్కవు (M/F) కావాలి. ఖో+చ+తెలం: 15-21 వేలు. ఏజింగ్ కమిషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600.

PLOT FOR SALE
* కల్వకుర్తి నుండి జెడ్పర్ హైవే ఫేసింగ్ ఉరుకొండ మండల్ గేట్ దగ్గర్ DTCP లేఅవుట్ లో అన్ని డెవలప్ మెంట్ లతో ప్లాట్లు కలవు. Ph: 9603444402, 9966087871.

వకటన
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన తీరిలో క్లుణ్ణంగా వివారాలను కోసాలనిదిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

To Book your Classified 4 lines Advt
Rs. **200/-** Only (B/W) Additional Line
50/- Only
For Advertisement Enquiry Please Contact...
9182777641
9182777654
9182777794